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Grazie per aver acquistato l’aspirapolvere ricaricabile HHN-SR14TPBL.
Si consiglia di leggere attentamente il presente manuale di istruzioni prima
dell’uso e conservarlo per future consultazioni.

IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA
Quando si utilizza un apparecchio elettrico, è necessario rispettare 
le precauzioni di sicurezza fondamentali, tra cui:
• Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
 per l’uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
 ad esse. Conservare il presente manuale, per l’intera durata di vita
 dell’apparecchio, a scopo di consultazione. La mancata osservanza
 delle istruzioni potrebbe essere causa di incidenti e rendere nulla la
 garanzia, sollevando il fabbricante da ogni responsabilità.
• Gli elementi di imballaggio (sacchetti di plastica, cartone, polistirolo
 ecc.) non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto
 potenziali fonti di pericolo e devono essere smaltiti secondo quanto
 previsto dalle normative vigenti.
• Dopo aver rimosso l’apparecchio dalla confezione, controllare 
 l’eventuale presenza di danni da trasporto e l’integrità della fornitura
 in base al disegno. In caso di danneggiamenti o dubbi sull’effettiva
 integrità, non utilizzare l’apparecchio e rivolgersi al servizio di 
 assistenza autorizzato.
• Questo prodotto può essere utilizzato da bambini di almeno 8 anni e
 da persone con ridotte capacità fisiche, mentali o sensoriali, o privi
 di esperienza e conoscenza solo se sotto supervisione o se hanno
 ricevuto istruzioni riguardanti l’uso in sicurezza dell’apparecchiatura
 e comprendono i rischi associati al suo utilizzo. Le operazioni di 
 pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini
 senza sorveglianza.
 Tenere l’apparecchio e il caricabatteria fuori dalla portata dei bambini
 di età inferiore a 8 anni.
• Questo prodotto non è un giocattolo. Assicurarsi che i bambini non
 giochino con l’apparecchio.
• Questo prodotto è stato concepito per il solo uso DOMESTICO, non
 è stato concepito per uso industriale o professionale.
• In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, 
 spegnerlo e non manometterlo. Non utilizzare l’apparecchio se è 
 caduto e presenta segni visibili di deterioramento o anomalie di 
 funzionamento. Per l’eventuale riparazione rivolgersi esclusivamente 
 ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.
• Non immergere mai l’apparecchio in acqua o in altri liquidi, non spruzzare
 mai acqua sull’apparecchio e non riporlo in ambienti all’aperto. 

MANUALE D’ISTRUZIONI
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• Non utilizzare l’apparecchio senza aver prima posizionato il filtro 
 nell’apposito spazio.
• Per ridurre il rischio di scosse elettriche non utilizzare il prodotto  
 all’aperto o su superfici bagnate.
• Non inserire alcun oggetto estraneo nel prodotto.
• Tenere capelli, tessuti e altri oggetti lontano dalle fessure del 
 prodotto perché potrebbero ostruirlo.
• ATTENZIONE: Se l’apertura di aspirazione dell’unità è ostruita,  
 spegnere l’apparecchio e rimuovere ciò che impedisce il corretto  
 funzionamento dell’apparecchio prima di riattivarlo.
• ATTENZIONE: Prima di iniziare a passare l’aspirapolvere, 
 assicurarsi di rimuovere oggetti grandi o taglienti che potrebbero
 danneggiare il filtro all’interno del contenitore della polvere.
• Spegnere sempre l’apparecchio prima di procedere alla 
 manutenzione o alla pulizia.
• AVVERTENZA: per ricaricare la batteria, utilizzare esclusivamente il 
 caricabatterie fornito in dotazione.
• Prima di collegare il caricabatteria, controllare che i dati della 
 tensione di rete riportati sull’etichetta dati corrispondano a quelli 
 della rete elettrica locale. L’etichetta dati si trova sul caricabatteria 
 stesso.
• Se il cavo di alimentazione del caricabatteria è danneggiato, deve 
 essere sostituito dal produttore, da un servizio di assistenza o da 
 personale qualificato, al fine di evitare pericoli.
• Non tirare mai il cavo elettrico per scollegare, sollevare o trasportare
 il caricabatteria. 
• Verificare lo stato del cavo elettrico del caricabatteria. Assicurarsi 
 che il cavo non presenti nodi o piegature. Cavi danneggiati o 
 annodati aumentano il rischio di scossa elettrica.
• Non lasciare che il cavo del caricabatteria penda dal piano di lavoro 
 o entri in contatto con superfici calde.
• Non usare la spina o il cavo del caricabatteria con le mani o i piedi 
 bagnati o umidi.
• Scollegare la spina dalla rete elettrica quando il caricabatteria non 
 è in uso. 
ATTENZIONE:
• NON utilizzare l’apparecchio per aspirare acqua, oggetti bagnati, 
 liquidi, cenere, carboni ardenti, mozziconi di sigaretta, fiammiferi o 
 qualsiasi altro oggetto che sta bruciando o fumando.
• NON aspirare materiale infiammabile o combustibile (liquidi volatili, 
 benzina, kerosene, ecc.). Si sconsiglia l’uso dell’aspirapolvere, in 
 presenza di liquidi o vapori esplosivi.
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• NON utilizzare per aspirare materiale tossico (cloro, candeggina, 
 ammoniaca, detergente per scarichi, ecc.)
• NON aspirare cartucce toner (per stampante laser, fotocopiatrice, 
 ecc.) in quanto vi è il rischio di incendio ed esplosione.
• NON aspirare intonaco, cemento, ecc. che potrebbero ostruire 
 l’apparecchio.
• NON utilizzare l’apparecchio per aspirare oggetti taglienti, come 
 chiodi, puntine, graffette, ecc.
• NON riporre o utilizzare l’apparecchio vicino a fonti di calore.

•  NOTA BENE: Tenere lontano da oggetti o liquidi infiammabili 
 per evitare rischio di incendio durante l’utilizzo.
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO:

1. Indicatore del livello della batteria
2. Unità motore
3. Pulsante di sgancio dell’accessorio
4. Tubo pieghevole
5. Pulsante per tubo pieghevole
6. Pulsante di sgancio della spazzola
7. Spazzola motorizzata con LED
8. Rullo spazzola motorizzata
9. Pulsante di sgancio del contenitore 
 della polvere
10. Blocco e sblocco del contenitore 
 della polvere
11. Contenitore della polvere

12. Base del contenitore della polvere
13. Presa d’aria
14. Pulsante di accensione/spegni-
mento
15. Maniglia
16. Porta di ricarica
17. Griglia filtro in acciaio inossidabile
18. Filtro
19. Caricabatteria
20. Supporto da parete
21. Bocchetta per fessure
22. Spazzola per tappezzeria 2 in 1
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE: 

1 ASPIRAPOLVERE 1 BATTERIA 1 TUBO PIEGHEVOLE

1
SPAZZOLA

MOTORIZZATA
1

BOCCHETTA
PER FESSURE

1 CARICABATTERIA

1
SUPPORTO
DA PARETE

1
MANUALE 

ISTRUZIONI
1

SPAZZOLA PER
TAPPETI 2 IN 1

ASSEMBLAGGIO DELL’ASPIRAPOLVERE
Assemblaggio contenitore della polvere con il corpo motore 

   

Tenere saldamente la maniglia con una mano, mentre l’altra mano tiene il 
pulsante di rilascio. Con un dito premere il pulsante di rilascio del contenitore, 
quindi ruotare il contenitore in senso antiorario fino a quando il segno di 
sblocco si allinea. A questo punto, estrarre il contenitore e controllare il filtro.
 

Successivamente, inserire il filtro nel contenitore, assicurandosi di allineare il 
triangolo con il segno di sblocco. Inserire quindi nuovamente il serbatoio e 
premere il pulsante di rilascio con il dito. Ruotare il contenitore in senso orario 
fino a quando raggiunge il segno di blocco.
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Collegamento del tubo pieghevole con la spazzola motorizzata
Inserire la parte superiore della spazzola nella connessione inferiore del tubo 
pieghevole fino a sentire il suono di blocco.

Collegamento del corpo motore con le spazzole accessorie 
Inserire le spazzole accessorie nel foro principale del corpo motore

Collegamento del corpo motore con il tubo pieghevole
Inserire le estremità superiori nel foro principale del contenitore della polvere 
fino a sentire il suono di blocco.

Collegamento tubo di aspirazione con le spazzole accessorie.
Collegamento del tubo pieghevole con le spazzole accessorie

È possibile estendere, ridurre, o piegare il tubo.

ISTRUZIONI

Impostazioni velocità
Premere il tasto di accensione una volta per la velocità normale, premere 
nuovamente per velocità massima, premere nuovamente per spegnere

Uso della spazzola per tappezzeria 2 in 1
a) Inserire la spazzola accessoria nel foro di aspirazione principale, quindi
 spingere fuori la testina della spazzola per tappezzeria e bloccarla.
 È possibile pulire mobili, elettrodomestici, librerie, armadi, tavoli, tastiera del
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 PC e altri oggetti o mobili.
b) Tirare indietro la testina della spazzola per tappezzeria e bloccarla, quindi è
 possibile pulire letto, tende, divano e così via.

Uso della bocchetta per fessure
Inserire la bocchetta per fessure nel foro di aspirazione principale, e utilizzarlo 
per pulire le fessure.

Uso della spazzola motorizzata
Inserire la spazzola elettrica nel tubo di aspirazione, per pulire parquet, moquette, 
piastrelle. Durante il funzionamento i LED della spazzola si accenderanno. 

Ricaricare l’aspirapolvere
a) Prima di utilizzare l’aspirapolvere per la prima volta, la batteria dell’aspira-
polvere deve essere ricaricata completamente. I successivi tempi di ricarica 
variano a seconda dell’uso. 
b) Utilizzare l’adattatore in dotazione per caricare 
l’aspirapolvere.
c) Assicurarsi che l’aspirapolvere sia spenta. 
d) Collegare il caricabatteria alla porta di ricarica 
dell’aspirapolvere e poi alla rete elettrica.
e) L’indicatore della batteria si accenderà di 
rosso, mentre quando la batteria è carica, 
l’indicatore diventerà blu.

PULIZIA
Si consiglia di pulire il contenitore della polvere e il filtro quotidianamente, dopo 
l’utilizzo.

Pulizia del contenitore della polvere
a) Premere il pulsante per rilasciare il coperchio inferiore
 del contenitore raccogli polvere per svuotarlo.

b) Ruotare il contenitore in senso antiorario, 
quindi estrarre il filtro, per pulirlo o sostituirlo.
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c) Sciacquare il filtro sotto l’acqua corrente
e asciugarlo alla luce del sole

Pulizia della spazzola motorizzata
a) Ruotare l’innesto di blocco in posizione “sblocco” e aprire il coperchio.
b) Estrarre le setole.
c) Dopo la pulizia, rimontare le setole nella spazzola e ruotarla in posizione di
 “blocco”.

Dopo un lungo periodo di utilizzo, la spazzola potrebbe essere inceppata da 
capelli o polvere, è necessario pulirla per far funzionare la macchina in modo 
efficiente.

CONSERVAZIONE
Fissare il supporto da parete, e inserirvi l’unità.
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RISOLUZIONE PROBLEMI

Parte Problema Soluzione

Motore • Nessuna potenza • Ricaricare la batteria

Diminuzione 
dell’aspirazione

• Troppa polvere
• Filtro antipolvere
• Le setole e le  
   spazzole non ruotano

•  Svuotare il contenitore
    della polvere
•  Pulire o sostituire il filtro
•  Pulire la spazzola

Indicatore di 
ricarica

• L’indicatore di   
   ricarica non funziona

•  Inserire la spina
    adeguatamente nel foro

Diminuzione del 
tempo di lavoro

• Tempo di ricarica 
   insufficiente
• Invecchiamento
   della batteria

• Caricare completamente 
   la batteria
• Sostituire la batteria

Le spazzole 
non funzionano

• Non vengono aspirati 
oggetti di grandi 
dimensioni
• Non vengono aspirati 
capelli o simili

• Pulire le spazzole e
   riprovare
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ETICHETTA DATI ASPIRAPOLVERE 

ETICHETTA DATI SPAZZOLA MOTORIZZATA 

HHN-SR14TPBL SCOPA ELETTRICA RICARICABILE 
Usare solo con l’alimentatore CZH013270050EUWP
Use only with the adaptor model CZH013270050EUWP

Input: 27.0V          0,5A
Battery Li ion 22.2 V DC 2200 mAh 

LOT.
REV. 06.2024

Distribuito da EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via Egadi 7, 20144 
Milano (MI) su licenza di HYUNDAI Corporation Holdings, 
Korea.
Consegna disponibile solo in Italia, San Marino e Città del 
Vaticano.

MADE IN CHINA

HYUNDAI

HHN-SR14TPBL SCOPA ELETTRICA RICARICABILE 
22,2V         12W
Importato da Innoliving Spa per conto di EUROCOM 
D.L.E. S.p.A. Distribuitoda EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via 
Egadi 7, 20144 Milano (MI) su licenza di HYUNDAI 
Corporation Holdings, Korea.
Consegna disponibile solo in Italia, San Marino e Città del 
Vaticano.

1 pacco batteria al litio 
ricaricabile integrato nel prodotto
22.2V 2200mAh 48.84 Wh

Modello: SX00305
Fabbricata da: Suzhou Shengxu 
Electronics Co., Ltd.

Importata da: Innoliving Spa
Via Merloni 2B 60131, Ancona, Italia
Data di fabbricazione: 20.05.2024
Peso: 325g

MADE IN CHINA

HYUNDAI

ETICHETTA DATI
CARICABATTERIA 

ETICHETTA DATI
BATTERIA
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Questo prodotto è conforme a tutte le direttive europee 
applicabili

Leggere attentamente le istruzioni d’uso.

Apparecchio in classe III

INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del Decreto Legislativo 
N° 49 del 14 Marzo 2014 “Attuazione della Direttiva 2012/19/UE 
sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura 
indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere 
raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, 
pertanto, conferire l’apparecchiatura integra dei componenti 
essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta 
differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure 
riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova 
apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno, 
oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore 
inferiore a 25 CM. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio 
successivo dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al 
trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile 
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e 
sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composta 
l’apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da 
parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni 
amministrative di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 
14 Marzo 2014.

Le batterie utilizzate in questo dispositivo, alla fine della sua vita 
utile, vanno smaltite negli appositi raccoglitori. Informarsi sulle 
normative locali relative alla raccolta differenziata delle batterie. 
Un corretto smaltimento delle batterie permette di evitare 
conseguenze negative per l’ambiente e la salute.

ETICHETTA DATI
BATTERIA
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Thank you for purchasing the rechargeable vacuum cleaner HHN-SR14TPBL.
We recommend that you read this instruction manual carefully before use and 
keep it for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
When using an electrical appliance, basic safety precautions 
should be followed, including:
• Before using the appliance, carefully read the instructions for 
 use and especially the safety warnings and comply with them. 
 Keep this manual for its entire life of the appliance for reference 
 purposes. Failure to observe the instructions may cause 
 accidents and void the warranty, releasing the manufacturer 
 from any liability.
• Packaging materials (plastic bags, cardboard, polystyrene, etc.) 
 must not be left within reach of children as they are potential 
 hazards and must be disposed of according to current regulations.
• After removing the appliance from the packaging, check for any 
 transport damage and the integrity of the supply based on the
 drawing. If there is any damage or doubts about the actual 
 integrity, do not use the appliance and contact an authorized 
 service center.
• This product can be used by children aged 8 years and older 
 and by people with reduced physical, mental, or sensory 
 capabilities, or lacking experience and knowledge only if 
 supervised or if they have been instructed on the safe use of the 
 equipment and understand the risks associated with its use. 
 Cleaning and maintenance operations must not be carried out 
 by children without supervision. Keep the appliance and charger 
 out of reach of children under 8 years of age.
• This product is not a toy. Make sure that children do not play 
 with the appliance.
• This product is intended for DOMESTIC use only; it is not 
 intended for industrial or professional use.
• In case of malfunction or improper operation of the appliance, 
 turn it off and do not tamper with it. Do not use the appliance if 
 it has fallen and shows visible signs of damage or abnormal 
 operation. For any repairs, exclusively contact an authorized 
 technical service center.
• Never immerse the appliance in water or other liquids, never 
 spray water on the appliance, and do not store it outdoors.
• Do not use the appliance without first placing the filter in its
 designated space.

INSTRUCTION MANUAL
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• To reduce the risk of electric shock, do not use the product 
 outdoors or on wet surfaces.
• Do not insert any foreign objects into the product.
• Keep hair, fabrics, and other objects away from the product’s 
 openings as they may obstruct it.
• WARNING: If the unit’s suction opening is obstructed, turn off 
 the appliance and remove anything obstructing proper
 operation before reactivating it.
• WARNING: Before vacuuming, ensure to remove large or sharp 
 objects that could damage the filter inside the dust container.
• Always turn off the appliance before performing maintenance or 
 cleaning.
• WARNING: Only use the charger provided to recharge the battery.
• Before connecting the charger, verify that the mains voltage on 
 the rating label matches that of the local power supply. 
 The rating label is located on the charger itself.
• If the charger’s power cord is damaged, it must be replaced by 
 the manufacturer, a service center, or qualified personnel to 
 avoid hazards.
• Never pull the power cord to disconnect, lift, or transport the 
 charger.
• Check the condition of the charger’s power cord. Ensure the 
 cord is free of knots or kinks. Damaged or knotted cords 
 increase the risk of electric shock.
• Do not let the charger’s cord hang over countertop or come into 
 contact with hot surfaces.
• Do not use the charger’s plug or cord with wet or damp hands 
 or feet.
• Disconnect the plug from the power outlet when the charger is 
 not in use.
WARNING:
• DO NOT use the appliance to vacuum water, wet objects, 
 liquids, ash, hot coals, cigarette butts, matches, or any other 
 burning or smoking objects.
• DO NOT vacuum flammable or combustible materials (volatile  
 liquids, gasoline, kerosene, etc.). Using the vacuum cleaner in 
 the presence of liquids or explosive vapors is not recommended.
• DO NOT use to vacuum toxic materials (chlorine, bleach, 
 ammonia, drain cleaner, etc.).
• DO NOT vacuum toner cartridges (for laser printers, 
 photocopiers, etc.) as there is a risk of fire and explosion.
• DO NOT vacuum plaster, cement, etc., which could obstruct the 
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appliance.
• DO NOT use the appliance to vacuum sharp objects such as 
 nails, tacks, staples, etc.
• DO NOT store or use the appliance near heat sources.

•  PLEASE NOTE: Keep away from flammable objects or
 liquids to avoid fire risk during use.
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PRODUCT DESCRIPTION

1. Battery level indicator
2. Motor unit
3. Accessory release button
4. Foldable tube
5. Foldable tube release button
6. Brush release button
7. Motorized brush with LED
8. Motorized brush roll
9. Dust container release button
10. Dust container lock and unlock
11. Dust container
12. Dust container base

13. Air intake
14. Power on/off button
15. Handle
16. Charging port
17. Stainless steel filter grille
18. Filter
19. Battery charger
20. Wall mount
21. Crevice tool
22. 2-in-1 upholstery brush
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PACKAGE CONTENTS

1
VACUUM 
CLEANER

1 BATTERY 1 FOLDABLE TUBE

1
MOTORIZED 

BRUSH
1

CREVICE TOOL 
BRUSH

1 BATTERY CHARGER

1 WALL SUPPORT 1
INSTRUCTIONS 

MANUAL
1

2 in 1 upholstery 
BRUSH

PRODUCT AND PARTS ASSEMBLY
Assembly of the dust container with the motor body 

Hold the handle firmly with one hand while the other hand holds the release 
button. Use a finger to press the container release button, then rotate the 
container counterclockwise until the unlock mark aligns. At this point, remove 
the container and check the filter. 

Next, insert the filter into the container, make sure to align the triangle with the 
unlock mark. Then, reinsert the tank and press the release button with your 
finger. Rotate the container clockwise until it reaches the lock mark.

Connecting the foldable tube to the motorized brush
Insert the top part of the brush into the lower connection of the foldable tube 
until you hear a locking sound.



HYUNDAI

20

Connecting the motor unit with the accessory brushes
Insert the accessory brushes into the main hole of the motor unit.

Connecting the motor unit with the foldable tube
Insert the upper ends into the main hole of the dust container until you hear a 
locking sound.

Connection of the suction tube with the accessory brushes.
Insert the accessory brushes into the vacuum tube until you hear the locking 
sound.

It is possible to extend, reduce, or bend the tube

INSTRUCTIONS

Speed settings
Press the power button once for normal speed, press again for maximum 
speed, press again to turn off.

Using the 2-in-1 upholstery brush
a) Insert the accessory brush into the main suction hole, then push out the 
upholstery brush head and lock it. You can clean furniture, appliances, book-
shelves, closets, tables, PC keyboards and other objects or furniture.
b) Pull back the upholstery brush head and lock it, then you can clean beds, 
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curtains, sofas, and more.

Using the crevice tool
Insert the crevice tool into the main suction hole, and use it to clean crevices.

Using the motorized brush
Insert the electrical brush into the suction hole to clean parquet floors, carpets, 
tiles. During operation, the brush’s LEDs will light up

Charging the vacuum cleaner
a) Before using the vacuum cleaner for the first time, fully charge the battery. 
Subsequent charging times vary depending on 
usage.
b) Use the included adapter to charge the vacuum 
cleaner.
c) Ensure the vacuum cleaner is turned off.
d) Connect the charger to the vacuum cleaner’s 
charging port and then to the power outlet. 
e) The battery indicator will turn red during charging 
and will turn blue when the battery is fully charged. 

CLEANING  
It is recommended to clean the dust container and 
the filter daily, after each use. 

Cleaning the dust container
a) Press the button to release the bottom li
of the dust container to empty it.
   

b) Rotate the container anticlockwise, 
then remove the filter to clean or replace it
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c) Rinse the filter under running water and dry it in the sunlight.

Cleaning the motorized brush
a) Turn the locking handle to the “unlock” position and open the lid.
b) Remove the bristles.
c) After cleaning, put the bristles back into the brush and rotate it to the 
“lock” position.

After a long period of use, the brush may be jammed with hair or dust, you 
need to clean it to make the machine work efficiently.

STORAGE
Attach the wall bracket, and insert the unit into it.
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TROUBLESHOOTING

Part Problem Solution

Motor • No power • Recharge the battery

Decreased 
suction

• Too much dust
• Dust filter
• The bristles and   
   brushes do not rotate

• Empty the dust container
• Clean or replace the filter
• Clean the brush

Charging 
indicator

• The charging indicator  
   does not work

• Insert the plug properly 
   into the hole

Reduction of 
working time

• Insufficient charging 
 time
•  Aging of the battery

• Fully charge the battery
• Replace the battery

Brushes don’t 
work

• Large objects are not 
   sucked in
• No hair or the like is 
   sucked in

• Clean the brushes and try 
   again
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RATING LABEL VACUUM CLEANER

RATING LABEL MOTORIZED BRUSH 

HHN-SR14TPBL SCOPA ELETTRICA RICARICABILE 
Usare solo con l’alimentatore CZH013270050EUWP
Use only with the adaptor model CZH013270050EUWP

Input: 27.0V          0,5A
Battery Li ion 22.2 V DC 2200 mAh 

LOT.
REV. 06.2024

Distribuito da EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via Egadi 7, 20144 
Milano (MI) su licenza di HYUNDAI Corporation Holdings, 
Korea.
Consegna disponibile solo in Italia, San Marino e Città del 
Vaticano.

MADE IN CHINA

HYUNDAI

HHN-SR14TPBL SCOPA ELETTRICA RICARICABILE 
22,2V         12W
Importato da Innoliving Spa per conto di EUROCOM 
D.L.E. S.p.A. Distribuitoda EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via 
Egadi 7, 20144 Milano (MI) su licenza di HYUNDAI 
Corporation Holdings, Korea.
Consegna disponibile solo in Italia, San Marino e Città del 
Vaticano.

1 pacco batteria al litio 
ricaricabile integrato nel prodotto
22.2V 2200mAh 48.84 Wh

Modello: SX00305
Fabbricata da: Suzhou Shengxu 
Electronics Co., Ltd.

Importata da: Innoliving Spa
Via Merloni 2B 60131, Ancona, Italia
Data di fabbricazione: 20.05.2024
Peso: 325g
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The product is made conforming with all the applicable 
European regulations

Read carefully the user manual

Class III equipment

INFORMATION TO USERS according to Legislative Decree No. 
49 of March 14, 2014 “ 2012/19/UE Implementation of the 
Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) “
The crossed-out dustbin symbol indicates that the product at 
the end of its life must be collected separately from other waste.
The user should, therefore, take the equipment with the 
essential components at the end of its useful life to the separate 
collection center of electronic and electrical waste, or return it to 
the retailer when purchasing new equipment of equivalent type, 
in ratio of one to one, or one to zero for devices with larger side 
less than 25 CM.
The separate collection for the decommissioned equipment for 
recycling, treatment and environmentally compatible disposal 
contributes to avoid possible negative effects on the environ-
ment and human health and promotes recycling of the materials. 
Improper disposal of the product by the user entails the 
application of administrative sanctions according to Legislative 
Decree No. 49 of 14 March 2014

The batteries used in this device, at the end of its useful life, 
must be disposed of in the appropriate binders. Inquire about 
local regulations regarding separate collection of batteries. 
Proper disposal of batteries avoids negative consequences for 
the environment and health.
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A causa della continua evoluzione tecnologica dei prodotti, i dati contenuti nel 
presente manuale possono subire lievi variazioni senza obbligo di preavviso da 
parte del Produttore.

Per informazioni contattare:

EUROCOM DLE S.p.A.
Via Egadi, 7 – 20144 Milano (Mi)
Email: info@hyundai-electronics.it
Sito Web: www.hyundai-electronics.it

Importato da Innoliving Spa, Via Merloni 2B, 60131 Ancona (AN),
per conto di “EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via Egadi 7, 20144 Milano (MI)
Distribuito da EUROCOM D.L.E. S.p.A. Via Egadi 7, 20144 Milano (MI) 
su licenza di HYUNDAI Corporation Holdings, Korea
Consegna disponibile solo in Italia, San Marino e Città del Vaticano.


